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Podľa SZVT teplárne , ktoré sú pod stopercentnou kontrolou štátu, podali regulačnému úradu návrh 

na zvýšenie budúcoročných cien tepla  

[30.11.2008, SITA]  

BRATISLAVA 30. novembra (SITA) - Slovenský  zväz výrobcov  tepla  (SZVT) je prekvapený z 

tvrdenia Úradu  pre  reguláciu  sieťových  odvetví  SR (ÚRSO), ktorý predpokladá, že cena tepla od 

nového roku klesne oproti súčasným cenám o 15 až 20 %. "Nemáme žiadnu vedomosť o tom, ako sa 

regulačný úrad dopracoval k informácii, že ceny tepla poklesnú o 15 až 20 %," uviedol člen 

predstavenstva SZVT Marek  Hargaš . Podľa neho sa výrobcovia tepla zatiaľ nevedia vyjadriť k 

budúcoročným cenám, nakoľko nepoznajú potrebné informácie a nedisponujú cenami komodít pre 

budúci rok, ktoré vstupujú do cien tepla. "Zatiaľ vieme len to, že teplárne , ktoré sú pod stopercentnou 

kontrolou štátu, podali regulačnému úradu vyššie cenové návrhy pre budúci rok, preto je pre nás 

vyhlásenie regulačného úradu prekvapením," konštatoval Hargaš. 

V oblasti tepla predpokladá regulačný úrad, že cena tepla, vyrábaného prostredníctvom zemného 

plynu, by mala od začiatku budúceho roka oproti súčasným cenám klesnúť pre všetkých odberateľov v 

priemere o 15 až 20 %. "Čo sa oproti priemernej cene tepla v tomto roku, ako aj oproti celkovým 

ročným nákladom za teplo prejaví v poklese o 3,45 %," spresnil na štvrtkovej tlačovej besede šéf 

regulačného úradu Jozef Holjenčík. 

Podľa predsedu predstavenstva SZVT Miroslava  Obšívaného  nižšiu cenu tepla môžu očakávať 

odberatelia, ktorým ich výrobcovia zvýšili kvôli nárastu ceny plynu ceny tepla k septembru alebo k 

novembru tohto roka. "U týchto výrobcov tepla predpokladáme, že by mohla ísť cena tepla mierne 

dole. Avšak u tých výrobcov tepla, ktorí počas tohto roka nemenili cenu tepla, sa môže cena tepla na 

budúci rok mierne zvýšiť," povedal v polovici novembra Obšívaný. Podľa neho je však veľmi ťažké 

povedať, ako bude cena tepla pre domácnosti v budúcom roku vyzerať. "My nevieme povedať našim 

odberateľom, aká tá cena tepla bude pre rok 2009. Je to veľmi rozhasené, rozložené a nedajú sa ceny 

tepla porovnávať," dodal vtedy Obšívaný. 

 

 


